

お客様各位

【お詫びと訂正】

この度はスタディ・スコア『ニールセン 組曲「アラジン」 作品 34』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。
本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

● P.3 CONTENTS

【誤】

V. The Marcket Place in Ispahan

インスパハンの市場



【正】

V. The Market Place in Ispahan

インスパハンの市場